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 توجه: از نوشتن عدد یک خودداری می نماییم و اگر قابل ساده شدن بودند ساده می نماییم.
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 زیرا لایه ظرفیت آنها کامل می باشد. ۲و ۱ب(اتم 
 

 M     ۲اتم            A  ۳اتم    پ( 
 

 2AFکیب با آن وارد واکنش می شود.وتر ۳وارد واکنش نمی شود زیرا لایه ظرفیت آن کامل است.اما اتم  ۲اتم 

 تشکیل می دهد.
 ت(شش زیر لایه 

28B:1S2/2S2,2P6/3s2,3p6,3d 8 /4s2 
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  مس وجیوه -۱۰

 

۱۱-  
 باهم جمع شده است. amuآ( مجموع جرم اتم های سازنده ی ان را برحسب 
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 باشد. (میamu۱دلیل تفاوت تقریب درجرم های اتمی وثابت های به کار رفته )شامل عدد آووگادرو وجرم معادل 
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